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L'Espace Info-Energie

près de chez vous
La semaine du 19 avril 2010, les permanences de l’Espace Info Energie 
de l’Est de l’Eure reprennent.
Les points Info Energie de Vernon, Gaillon, Gisors et des Andelys rouvrent dès la semaine du 19 avril 2010. Ces espaces d’accueil seront ouverts au public une demi-journée par semaine pour y offrir des renseignements sur les économies d’énergies et les énergies renouvelables aux Eurois.

Un Espace Info Energie est un lieu destiné aux particuliers (propriétaires, locataires ou bailleurs de biens immobiliers), aux petites entreprises et collectivités territoriales, pour y proposer de l’information neutre et objective sur les démarches de production et d’économie d’énergie. Des conseillers Info Energie y accueillent le public et répondent aux interrogations concernant les aides financières, les techniques d’isolation, les équipements électriques ou de chauffage. Pour cela, il suffit de les joindre par téléphone, par mail ou venir directement durant les permanences proposées.
Ces espaces existent sur l’ensemble du territoire français grâce à l’impulsion de l’Agence de l'Environnement et de la Maîtrise de l'Energie (ADEME).
Les permanences de l’Est de l’Eure sont proposées par l’Agence Locale de l’Energie et de l’Environnement (ALEE) Eure Solaire. Cet Espace Info Energie itinérant existe déjà depuis un an et demi grâce à la volonté et au soutien actif des organismes associées au projet : le conseil régional de Haute-Normandie, le conseil général de l’Eure et l’ADEME. 
Ces temps d’accueil avaient cessés pendant un mois et demi pour une raison de changement de personnel. Eva Pineau qui tenait les permanences sera maintenant remplacée par Leslie Mesnay dès le mardi 20 avril à Gisors. Il possible de la joindre dès maintenant au 06 83 35 79 35 ou à eie.est@euresolaire.fr pour vous renseigner sur vos démarches ou prendre rendez-vous pour les semaines suivantes.
EN PRATIQUE

Les permanences d'une demi-journée par semaine ont lieu:
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Contact et prise de rendez-vous au 06 83 35 79 35 ou par mail à l'adresse eie.est@euresolaire.fr

Leslie Mesnay

Conseillère Info Energie Est de l’Eure

Eure Solaire

1 place Guillaume Petit – BP 111 – 27401 Louviers Cedex

www.euresolaire.fr
contact@euresolaire.fr
Tél./Fax: 02 32 59 25 70  ou 06 83 35 79 35
A Gisors





Le mardi matin


de 9h30 à 12h30





Salle 2 Renaissance


Rue du Gal Leclerc





Aux Andelys





Le mercredi après-midi


de 14h30 à 17h30





Syndicat Mixte du Pays du Vexin Normand


13 av. du Gal de Gaulle





A Vernon





Le jeudi matin


de 9h30 à 12h30





Mairie


Place Barette





A Gaillon





Le jeudi après-midi


de 14h30 à 17h30





Espace Condorcet


12-14 rue Jean Moulin








